

又到高温季节

高温补贴你拿到了吗?

信阳消息(见习记者 李贝贝 周亚涛)随着夏日的来临,温度升高,高温给人们的工作生活带来了不便。近日,记者对我市各个单位的高温津贴发放情况进行采访。

6月21日,记者在我市胜利路步行街与东方红大道交叉口采访到了正在执勤的交通协警。据张女士介绍,她平均每天室外工作时间达四个半小时,下午那一班是最难熬的。“下午2点20分到岗,就站在路口,连个阴凉地儿都没有。”张女士说,“前两年是每年200块钱的高温补贴,都是七八月份的时候发,今年还不知道会发多少。”当被

问到是否提供避暑药品时,张女士等表示目前没有。

对于各个路段的环卫工来说,夏天也是一个坎儿。除了每天清扫自己负责路段的垃圾,其他时间都要对路面的整洁做维护。“所在的单位也就是发放一些清凉油、人丹之类的避暑药品,算是高温补贴吧。”负责中山南路与解放路交叉口到滨河公园路段卫生的张大爷说。

对此,市人力资源和社会保障局的相关工作人员告诉记者,我市关于高温补贴的政策是依据2008年河南省劳动和社会保障厅

发布的通知,要求用人单位安排劳动者在日最高气温达35℃的高温天气下露天工作,以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应向劳动者支付每人每天10元的高温补贴。用人单位如果不发放高温补贴或降低补贴标准,劳动者可向劳动监察部门举报投诉,或者通过劳动争议仲裁部门解决。但是他们从未接到过劳动者对于此事的投诉。出现这种状况,主要因为津贴钱数不多,劳动者不愿冒失业的风险来举报。除此之外,标准非强制性,导致执行起来很难。



为了增强市民对服务型行政执法活动的了解,推进服务型行政执法建设水平,近日,市人力资源和社会保障局在中山路开展了服务型行政执法建设宣传日活动。现场设有展板、宣传台、征求意见台等,活动中,宣传人员共接待咨询300余人次,征求群众意见近百条。图为活动现场。

见习记者 马依帆
通讯员 梅建新
吴本勇 摄

南湾工商分局开展市场巡查集中行动

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘冰)自全省中原红盾市场巡查集中行动开始后,南湾工商分局按照省、市工商局统一部署,自今年6月起至12月底,在辖区组织开展中原红盾市场巡查集中行动,旨在进一步促进工作规范管理提升,构建完善的市场巡查机制,提高市场监管和行政执法效能,履行工商职能,维护市场秩序。

据南湾工商分局的相关负责人介绍,此次市场巡查集中行动的主要任务有三项。一

是准入监管。查市场主体的经营资格,确保身份合法。实地查验市场主体的经营资格,审查主体名称、经营地点、经营范围、证照审查、法人代表信息及联络信息等。二是商品和行为监管。查商品质量和经营行为,确保商品质量合格,经营行为合规。查商品的来源和流通渠道,是否销售假冒伪劣、过期变质、“三无”商品;查是否有不正当竞争和欺诈行为;在食品、农资和其他经济检查执法中履行商标、广告、合同、网络

交易监管中的工商管理职责。三是受理投诉举报。对投诉和举报的商品加大购检送检力度;对反映的商品质量和经营行为方面的问题,要加强巡查和检查;对消费者与经营者之间发生的消费者权益争议进行调解。

据了解,集中行动开展以来,南湾工商分局已立案查处无照经营案件4起,销售不合格食品案件1起,罚没金额1万余元。

中级车兄弟双子星 思铭思域各显所长

在神话中,双子座兄弟是宙斯的一对双胞胎儿子,一个是马术专家,一个精于射箭、拳击,两人皆是骁勇善战的武士。而在东风 Honda 的车型中也有着一对双子座——CIVIC(思铭)、CIVIC(思域)。既然两款车型设计风格一脉相承,甚至两者1.8L排量车型的动力总成与悬挂结构都近乎相同,那么,两者不同之处又体现在哪里呢?

风格不同 一个柔美朴实一个刚强硬朗

即便双胞胎长得如何相似,也还是独立的个体,仍然能被区分出来。CIVIC(思铭)与CIVIC(思域)也一样,尽管在设计风格上大体相同——车身线条流畅、时尚大气,但也存在着差异。其中,CIVIC(思铭)在外形上基本延续了第八代CIVIC(思域)的造型,并在此基础上增加了尾翼,调整了前灯与尾灯,整体风格趋于柔和。而同样源自第八代

CIVIC(思域)的车型设计,CIVIC(思域)则是在简约外观上增加了不少硬朗锋利的线条,极具现代感、科技感,表现得更加个性十足。

性格不同 一个温馨体贴一个睿智浪漫

与长相不同的是,双胞胎的性格往往会朝着两个方向发展,这也跟“兄弟车”CIVIC(思铭)、CIVIC(思域)类似。在内饰方面,CIVIC(思铭)温馨体贴的性格特质得到了很好的诠释。CIVIC(思域)以手动空调、织物座椅等配置,在保证高品质的同时更加强实用性。而之所以称CIVIC(思域)的性格睿智浪漫,是因为相比于CIVIC(思铭),它还匹配了更多人性化的先进配置,如多功能方向盘、智能化多功能显示系统、车载蓝牙、电动天窗等。在倒车时,中高配CIVIC(思域)的智能化多功能显示系统还能自动转为倒车影像,为倒车困难户扫除障碍。

“芯”态不同 一个成熟稳重一个积极上进

随着个体体验和阅历的变化,双胞胎在心态上也会稍显不同。CIVIC(思铭)与CIVIC(思域)1.8L车型都是采用“1.8L i-VTEC 发动机+5速变速箱”,仅在调校方面有着细微差别。据了解,该套动力总成相当完美,动力表现充裕的同时更节省省油。搭载上如此成熟的动力系统,CIVIC(思铭)1.8L车型最低百公里综合油耗仅为6.9L。而在此基础上,CIVIC(思域)不仅调校更为精进,且标配最新节能环保科技ECON(智能化绿色节能辅助系统),1.8L车型最低百公里综合油耗仅为6.6L,在同级车中的节油优势则更为突出。

一个实用、一个先进,CIVIC(思铭)与CIVIC(思域)在不同的价值区间各显所长,在中级车市场以双子星组合联合出击,为东风Honda在该市场占据了有利位置。

鸡公山管理区

搭建大鸡公山旅游发展框架

信阳消息(记者 徐杰)今年以来,鸡公山管理区坚持以打造中国国际山地旅游休闲度假目的地为目标,积极推进核心景区的开发和各文化旅游项目,提升鸡公山旅游品牌形象,提升鸡公山发展实力,努力实现大鸡公山发展梦想。

目前,作为2013年度省第一批A类重点项目和信阳市十大重点项目,鸡公山温泉度假村项目一期工程——依云小镇4500平方米的温泉度假酒店主体竣工,正在进行内外装修;42栋配套单体客房已封顶11栋,其余正在建设;总面积25000平方米的特色旅游商业购物街A区、B区、D区、F区已经封顶,共完成总工程量的80%,全部一期工程计划今年10月1日前建成并开始试运营。此外,温泉洗浴中心已完成施工设计,本月已开工建设;第三眼温泉井已钻探至720米。

该区龙袍山景区开发项目规划设计基本完成,今年计划建成景区南、北大门和旅游酒店等高档休闲度假设施,打造山地运动养生度假区。桃花寨景区开发项目规划设计已通过评审,景区水库勘探工作已经开始,今年将启动并完成景区道路、大门、水库大坝和山寨文化区建设,打造国家4A级生态旅游景区。铁路博物馆(旅游火车)项目已完成规划方案,与信阳新泰阳置业公司签订了投资合作协议,完成了火车选型订购等前期准备工作。目前正在与武汉铁路局协商废旧铁路和相关土地利用事宜,协商成功后即可开工建设。此外,彭家沟农家乐、矿泉水厂等其他旅游项目也在按计划推进。

为服务项目建设,管理区结合辖区景区、景点开发,打通了龙袍山16公里山地旅游道路和桃花寨至武胜关22公里旅游道路路基,在辖区内形成了以107国道为主线,连接彭家沟农家乐、龙袍山景区、温泉度假村、桃花寨景区、武胜关区域、鸡公山景区等景区、景点和旅游度假项目的大旅游交通环线,基本搭建了大鸡公山旅游发展框架。

浉河区地税局

积极打击发票违法犯罪活动

信阳消息(黄毅)为了进一步严厉打击发票违法违章行为,规范发票管理使用秩序,浉河区地税局在浉河区范围内迅速行动,加大力度积极开展“快反”工作。

一是加大组织领导。分管局长带队将3200份宣传单和2081个公示牌逐一发放到纳税人手中,告知消费者“依法向经营者索取发票,是消费者的一项基本权利”,“经营者向消费者开发票是应尽义务”。

二是营造声势。通过媒体及宣传栏,将“快反”机制公告不间断播放。公开举报电话12366,发动群众,积极举报发票违法违章现象,规范发票管理行为。

三是抓好落实。该局实现全天24小时对拒开发票(含打白条)、开具假发票等违法行为迅速落实调查,快速打击,维护消费者权益。

缅怀革命先烈 提高党性修养

信阳消息(记者 黄慧)为纪念中国共产党成立92周年,在“七·一”来临之际,市城管执法局东站长区域管理办组织一线执法人员赴新县鄂豫皖革命根据地参观学习,接受红色文化熏陶,缅怀革命先烈的英雄事迹。

这些来自我市高铁站区域管理一线的年轻小伙子们,为守护信阳东站长区域形象作出了重要贡献。他们参观了鄂豫皖首府革命博物馆、中共中央鄂豫皖分局旧址和红四方面军总部旧址,拜谒许世友将军陵墓,参观将军故居。在参观过程中,各种历史图片和革命前辈留下的陈旧而整洁的物品,让执法人员们深切感受到革命岁月的艰辛,并被其中蕴含的英雄气息所感染。他们表示:“与革命先烈比起来,我们的付出真的不算什么,为人民服务确实无上光荣的!”